



В Уфе организована проверка по сообщению о непринятии мер к расселению аварийного дома

Следственным отделом по Калининскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка по сообщению из социальных сетей о непринятии мер к расселению жильцов из аварийного дома.

В ходе мониторинга социальных сетей выявлено сообщение о том, что жители многоквартирного дома в микрорайоне «Черниковка» г. Уфы не могут добиться расселения из дома, который признан аварийным около 10 лет назад. Сообщается, что в доме гниет крыша, осыпается штукатурка со стен и трескаются полы. Информация сопровождается видеозаписью состояния дома.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин сложившейся ситуации, а также полноты принимаемых мер органами местного самоуправления. В ходе проверки должностным лицам муниципалитета будет дана правовая оценка.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1768043>